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ÄPPONYI
A magyar békedelegáció lemondott el 

nöke nagyszabású parlamenti beszédének hatása 
alatt áll az egész ország. Megilletődve, tiszte­
lettel nézünk fel a vezérre, aki megmutatja 
nemzetének az utal, mely jövö boldogulásához 
vezet. Szomorúsággal, de a nyugodt leikiisme- 
tet öntudatával számolt be az ország szine előtt 
arról az emberfeletti küzdelemről, amit hazája 
és faja megmentésére folytatott, s melynek ha 
nem is lett meg a teljes sikere, ránk nézve 
üdvös hatása kétségtelen.

Ellenségeink szorult helyzetükben olyan 
ígéretekkel birták segítségre a prédára leső 
szomszédainkat amely Ígéretek teljesítése elől 
most nem zárkózhatnak el. De ma már érzik, 
hogy ez Ígéretek teljesítésével megbocsáthatat­
lan igazságtalanságot követnek el velünk szem­
ben. Erre mutat az a körülmény is, hogy úgy 
magában a békeszerződésben, mint egyéb jegy- . 
zékeikben is kaput nyitnak az igaztalanságok 
jóvátételére. Ezeket a kapukat kell nekünk dön- • 
getnünk, ezeket a nyílásokat kell tágítanunk. 
S hisszük, hogy nem hiába. Ha mégis azt lát­
nék, hogy ebben a reményünkben csalódtunk, ha 
azt tapasztalt ók, hegy az elibénk szabott fel­
tételeken a végrehajtásnál sem lesznek hajlan­
dók eryhiteni, s örök időkre el akarnák zárni 
még a lehetőséget is a világtörténelem legna­
gyobb igazságtalanságának jóvátételére, ám jöj­
jön a nagyszerű halál; addig azonban véssük 
elménkbe, hogy magunk sorsával felelősség nél­
kül rendelkezhetünk, de a haza életéért szá­
madással tartozunk maradékainknak.

Érthető az elkeseredés, érthető a magyar i 
közvélemény viharos felzúdulása, amikor olyan ( 
szerződés alairását kényszerűik ránk, melynek 
végrehajtása számunkra nem jelentene mást, ; 
mint a haiált, elfogadása egyértelmű volna az | 
öngyilkossággal. Azonban jól látják most már 
az ellenséges hatalmak is, hogy erős Magyar­
ország lehet csupán az, aki a Keleten a békét . 
és nyugalmat, és igy egész Európa békéjét és 
nyugalmát is biztosítani tudja. Békére és nyu­
galomra nem csak nekünk, hanem szintén nagy . 
veszteséget szenvedett ellenségeinknek is szük­
ségük van, mert béke és nyugalom nélkül el- ; 
pusztul a kuliura, veszendőbe megy minden, 
„ —Ái««: Á..JOrtina RitTimk a ifibb iöVÖbCH. í UIMIC, 11 Vilii UlUVHIVW. — .----- ,
bízzunk önmagunkban és a népek lelkiösmere- j 

tt'nek felébredésében.
Méltóságteljes és nyugodt magatartásunk 

azonban egy pillanatra se tévesszen meg sen­
kit, mert az nem jelent megnyugvást, nem je­
lent elösmerést, nem jelenti azt, hogy lemon­
dunk elvesztésre ítélt örökünkről, nem jelenti 
idegen uralom alá hajtott véreink elárulását, 
hanem jelenti a kényszerhelyzet felismerését és 
az elszántságot arra, hogy nem szűnünk meg 
azon munkálni,' hogy a népek családjában 
egyenlőjogu tagként elhelyezkedve, megnyerjük 
volt ellenségeink becsülését, kivívjuk tiszteletét, 
s visszaszerezzük mindazt, ami az isteni igazság 
szerint a miénk. Apponyi mondja: „Rajiunk áll.

Viharos jelenetek a cseh nemzetgyűlésen 
A németek elhagyták a termet

Btcs,május 28. (Nemzeti St. telefon jel.) i elkeseredését. Padjaikat döngetve kiabáltak,
Prágából jelentik, hogy a cseh nemzetgyűlésen | lármáztak, s tüntettek az elnök ellen. Mikor
amelyen Massarykot újból elnökké választották, í Massarjk a terembe belépeti, a csehek
viharos jelenetek játszódtak le. A képviselők i felál’ásssl köszöntötték, a németek azon-
és szenátorok névsorának cseh nyelven való I ban a szocialisták kivételével — ülve 
olvasása közben a német nemzetiségi képvise- I maradtak. — A csehek ovációt rendeztek 
lök zajosan tiltakoztak nevüknek csehizü elvál- I az újonnan megválasztott elnök tiszteletére, 
toztatása ellen és padjaikat verve kiabálták : i mire Lodgemann ár felszólította a németeket.

— Németül, nem éltjük 1 hogy hagyják el a termet. Csak a szocialisták
Amikor az elnök a választás eredményét ; maradtak he'yükön, de mikor a csehek cseh 

kihirdette, a csehek élénken tüntettek Massaryk ■ nemzeti dalok éneklésébe fogtak, azok is ki- 
inJlelt, ami még jobban fokozta a németek vonultak.

Teleki gróf Írja alá a békeszerződést 
A minisztertanács döntése

Budapest, május 28. (Nemz. St. tel. jel.) A tegnap esti minisztertanácson, 
melyen Horthy Miklós kormányzó elnökölt, megbízták Teleki Pál gróf külügy­
minisztert, hogy utazzék Párisba a békeszerződés aláirására.

Mindig zsidónak jut a rebach!
Debrecen város közellátási hivatala, mely­

nek élén ifjú Schwartz Vi mos, a Körösi Csórná- 
páholy „kincstárnoka“ atí, valósággal tutujgatja, 
tenyészti a rebachra éhes zsidókat. (Szegény 
Körösi Csorna Sándor, a nagy magyar kutató, 
megfordulna sírjában, ha tudná, hogy élnek 
vissza az ő nagy nevével, cégérül használván 
a debreceni szabadkőművesek, a rebachsóvár 
zsidókat hizlaló „altruistákI“) természetesen
— kéz kezet mos. A zsidó Schwartz Vilmos 
zsidóval csinálja az üzletet, zsidónak adja to­
vább és mig a kizsarolt keresztyénhez kerül 
a „közellátási“ áru, minden zsidó marokban 
ott marad a rebach, az igazgatónak és udva­
rának is (Lukács Lustig és társai) jutalék alak­
jában, melyet eredményes közgazdasági tevé­
kenységükért a városi közgyűléssel szavaztat­
tak meg — eddig.

Nemrég szóvá tettük a Csehországból ho­
zott szövetek dolgát. Egész sereg zsidó (igazi 
csatárlánc I) osztozott a rebachon és még a 
kiosztást is zsidó szabadkömives tes.lvétrd( Bé ké 
Lajos) végeztették, akinek „megbízható mar­
kában 20 százalék rebach maradt.

Méltán zudult fel ez ellen 300 szabó 
kisiparos. Még becsületesen dolgozó zsidó is. 
De a kiosztásnál furcsán jártak a közalkalma 
zottak. Mire a kitűzött időben jelentkeztek,ma
- elfogyott a java! Ugyan kik kapkodták : el 
olyan hirtelen? Nem ártana névsor, kérni 
közalkalmazottak szervezetének.

Most 5000 pár cipő kerül Wosxtáara^amj 
rekompenzációs áruként iiuziöic
Szombaton érkezett meg az áruval Zöld ózset 
tb. tanácsnok, 11 órakor t
másfél óra múlva, mint az Uj Magyarország 
Írja, boszorkányos gyorsa Sággal, sár dz é p 
mars! már két zsidó cég (Mande P 
Neumann Miksa) meg is kapta a cipők ősz 
lyozásra a megbízatást. Természete senk ősz 
tásért is ki fog járni a rebach, ami azt jelenti, 
hogy a sok zsidó kézen átment cipők árát ez 

is megdrágítja.
Micsoda vakmerő "4^*1 

eevmás keiére ezek a zsidók! Hát nem való 
ságos lánc ez? Még pedig .ö"‘uda,°Xa Shi 
fűzött lánc, melynek tartó főlánca maga ifjú 
Schwartz Vilmos, a közellátási hivatal igazga­
tóis a szabadkőműves „kincstárnok. . .

’ Itt az ideje, hogy olyan erélyes mimszteii

biztost küldjön ki a kormány a debreceni köz­
ellátási hivatal élére is, mint a munkásbiztositó
hivatnál eredményesen működő miniszteri biz­
tos. Ki kell takarítani onnan a város százezer 
lakossának káiára működő és a maguk zsebet 
tömködő, arsbachért Harpagon módra görbttlt- 
uju zsidókat. Ezt a nagytakarítást ilyenekre 
kell bízni, mert a városháza urai évek óta 
nem vettek észre semmit.

E helyt említjük meg azt is, hogy Zöld 
József tb. tanácsnok szombaton ugyanakkor 
adott felvilágositá-1 a Hajduföld tudósítójának 
is, mikor a többi napilapoknak, de már a 
tudósítás elkésett. Téves tehát egyik laptársunk 
azon állítása, mintha Zöld József lapunkat
mellőzte volna.

— Tartalékos tisztek igazolása. Az 1. sz. 
tiszti igazoló-bizottság (ref. ffgitnn , II. emelet, 
rajzterem) felhívja az alul felsorolt tartalékos, 
népfelkelő tiszteket, tiszt és hadapródjeiöhe- 
ket stb., hogy saját érdekükben személyesen 
jelentkezzenek vasár- és ünnepnapon: kivételé­
vel délelőtt 9 töl délután 1 ig, igazolásukhoz 
szükséges utasítások átvétele végett: Rátz íenö, 
László András, dr újvárosi Szabó Imre, Magi 
Lajos, dr Kantha Géza, Jónás János, Beöthy 
Miklós főhadnagyok, Máfyus Gábor, Tóth Sán­
dor Mihály állatorvosok, Wagner József, Geb­
hardt Bódog, Simon Árpád, Abary Antal, Ke­
lemen Győző, Senbery Miklós, Győrössy Imre, 
Bozóky György Mátyás, Gaál Lajos, Varga 
Béla, Nagy Kálmán, Bácsi Antal, Korpos Lajos, 
Sárkány Károly, Keresztes Vince, Sitkey István, 
Szomjas Gusztáv, Szentléleky László tart, had- 
n„«<,r>u Pnrlr«» Klpin lArcef Ralnah“-*•**•• — » j —-------- f — - r~,
Lajos, dr Sarkadi Nagy János, Sörés Béla, D. 
Varga Imre, Sipos Lajos, szörtsei Szörcsey 
László, Máthé József alhadnagyok, Gerbely 
Gyula és Albert György Béla hadapródjelöltek.

— Menetrendváltozás. A máv. üzletve- 
zetöség közli, hogy Junius 1-töl kezdődöleg 
Debrecen—Tiszafüred és Debrecen—Tiszalök 
között a ma közlendő vonatokat beszüntetik 
és helyettük az alábbi vonatokat helyezik for­
galomba : Indul Tiszafüredre délután 5 óra 20 
perckor hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön. 
Indul Tiszalökre délután 5 óra 31 perckor 
hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön. Érkezik 
Tiszafürediül reggel 7 óra 38 perckor kedden, 
szerdán, csütörtökön, pénteken. Étkezik Tisza- 
lökröl reggel 7 óra 23 perckor kedden, szerdán 
csütörtökön, pénteken.

■
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HÍREK
A padisah 

kibontotta a próféta szent zászlaját és kihirdette 
a világ minden igazhivője előtt az iszlám szent 
háborúját. Az isztambuli csodaszép Aja Szó­
fiától az arab homoksivatag egyszerű és igény­
telen mecsetjéig, a pompázó Sejk-ül Izlámtol a 
kóborló, rongyos dervisig minden mohammedán 
helyen, minden muzulmán nyelven egyetlen egy 
szó hallatszik most:

— Szent- háború!
S a csendes, békés muzulmánok, az Allah 

rendelésében babonás félelemmel meg nyugvó 
fantaszták egyszeriben lármás harcosok, halálra- 
szánt, félelmetes irredenták lettek. Egy talpa­
latnyi földet sem adnak a tisztátalan gyaur­
nak abból, ami az övék volt eddig, ami a 
próféta tanításától visszhangzott eddig. A világ 
hatalmasai megrettentek az elszántság ekkora 
megnyilatkozásától, a hazához, a huzal röghöz, 
a hithez s az élethez való ragaszkodásnak ily 
félelmetes bizonyítékától. Máris tárgyalnak, 
alkudoznak a megzavart hangyaboly békét len 
lakóival . . . Boldog muzulmánok, — boldogta­
lan magyarok! Nekik testvéreik, rokonaik van­
nak millió számra, — nekünk senkink sincs, 
mindenünk elveszett, elpusztult s csak egy 
halvány reménysugár az, ami hiteget, biztat 
még bennünket . . De ha ez is elfogy, akkor 
a tudatlan pogány útjára lép a müveit, ke­
resztyén)’ Magyarország, s megremegnek a 
hegyek, megállónak a vizek és egy irtózatos, 
rémes kiáltás fog felhangzóm széles e hazában:

— Üsd az orrát, magyar, ki bántja 
a tiéd! . . .

Vasárnapi istentiszteletek
A lefotmítui templomokban ■ Nagytemplomban dél­

előtt 9 őrikor prédikál Siele György lelkén, délután 3 óra­
kor kátéi magyaréi Konráo Zoltán le-jédlelkéii. Kőtemplom 
ban délelőtt 9 órakor prédikál Komád Zoltán legédlelkéiz, 
délelőtt 11 órakor prédikál Almáiiy Márton »egédlelkéiz, 
délután 3 óral-.or kátét magyaréi Márton Sándor tegédlelkéii 
Kouulh-u. templomban délelőtt 9 órakor prédikál Márton 
Sándor legédlelkéti, déleiőfr-11 órakor iljuiágr iatantiaitele- 
ten prédikál Nagy litván segédlelkérz. délután 3 órakor gyer­
mek iatenliiiteletet tart Mezey Béla regédlalkéi.’. Árpád-tért 
templomban délelőtt 9 órakor prédikál Kalmár Dániel tegéd- 
lelkési, délután 3 órakor gyermek iatentiizleletet tart Almáray 
Márton segédlelkész. Ispotály templomban délelolt 9 órakoé 
prédikál Uray Sándor lelkész, délután 3 órakor gyermek is­
tentiszteletet tért Kalmár Dániel segédlelkési. Homokkerti 
imaházban délelőtt 9 órakor prédikál Kevácr János vallás- 
taniló lelkész.

Vasárnapi iskola délelőtt 9 órakor a csapókerti, Ra- 
kovszky-u. és a Csap-u. 11. sz. iskolában, a nőegyleti árva­
házban és a Kossuth-u 75. sz. a., fél 11 órakor Kandia-u.

■ 7. sz. a. és a Csap-u. 9. sz. a. 11 órakor az egyház tanács- 
; termében, a rof. felső leányiskolában, serdülőknek ugyanott, 

továbbá a homokkerti rmaházbau. Délután 2 órakor a Dieko 
nisszs Otthonban, a Miklós-u. iskolában, délután 3 órakor 
Nyil-utca 85 sz. a., Nyilas-telepi és Csap-u 11. szám alatti 
iskolában.

Az ág. hilv. evsng, templomban (Miklós-utca 3. sz.) 
vasárnap délelőtt 10 órakor Makkay Sándor diakonissza lel­
kész végzi ez istentiszteletet Délután 3 órakor ima.

— Friedrich István Debrecenben. Az éb­
redő magyarok plakátjai tudatják, hogy Fried­
rich István volt miniszterelnök vasárnap délben 
Debrecenbe érkezik. Mint értesülünk, kíséreté­
ben lesznek Ereky Károly és dr Csilléry And­
rás volt miniszterek, valamint több nemzet­
gyűlési képviselő és budapesti ébredő magyar. 
Megígérte lejövetelét Szabó Dezső iró is „Az 
elsodort falu" szerzője, akit már jól ösmer a 
debreceni közönség nemcsak müveiből, hanem 
kiváló szónoki képességeiről is; ő egyike a 
zsidókérdés alapos ösmerőisiek. Friedrich István 
vasárnap meglátogatja az ébredő magya­
rok debreceni ' körét, vasárnap délután 5 
órakor az Arany-Bika dísztermében tartandó 
gyűlésen pedig beszédet fog tartani a zsidó- 

I kérdésről és a magyarság jövőjéről. Az egész 
város keresztyén népe pártkülönbség nélkül nagy 
érdeklődéssel várja Friedrich Istvánt, akinek 
kétségbevonhatatlan érdemei vannak a keresz­
tyén és nemzeti irányzat megteremtésében. Va­
sárnap délután Böszörményben fog beszédei 
tartani.

— Polfllry István választói közt. A debre­
ceni I. választó kerület kisgazdapárti jelöltje, 
Polgáry István vasárnap d. e. 9 órakor a Nagy- 
macson, 11 órakor a Kismacson, 1 órakor pedig 
a gazdasági akadémiában mondja el program­
beszédét. Kíséretében lesz a Kisgazdapárt I. 
kerületi vezérkara, Piszkay Árpád kerületi elnök 
vezetésével.

2. oldal.

TÁVIRATOK
__  I

A szerbek a magyar nyelv ellen j
Szabadka, május 27. (Nemz. St. tel. jel.) 

Az itteni .Neven* c. szerb lap felhívja a város 
lakosságát, hogy beszéljen szerbül, mert bot­
rányosnak tartja, hogy mindenfelé csak magyar 
szó haliható. A bunyevácok körében tűrhetetlen, 
hogy azok még keresztnevüket is magyar for­
mában használják. A szabadkai szerb alispán 
elrendelte, hogy a B ácsmegyei hivatalos lap 
ezentúl csak szerb nyelven jelenhetik meg s 
amely község nem ért szerbül, az tartson tol­
mácsot.

A cseh-németek az önállóságért
Becs, május 28. (N. St. t. j.) Prágából 

jelentik, hogy a Bohémidban egy német kép­
viselő tollából cikk jelent meg, amelyben a 
csehországi németek nevében kijelenti, hogy 
elvannak határozva a népek önrendelkezési jo­
gának teljes diadalra juttatására ha lehet békés 
eszközökkel, ha nem lehet, erőszakkal.

Az egyetemisták Prohászka előtt
Budapest, május 28. (Nemz. St. tel. jel.) 

A nemzetgyűlés mai ülése előtt a Házban az 
egyetemi ifjúság 5 tagú küldöttsége kereste fel 
Prohászka Oitokár székesfehérvári püspököt, 
akit az ifjak arra kértek, hogy az ifjúsági 
mozgalmak sikerét, különösen a numerus clausus 
ügyét — tekintélyével és erkölcsi súlyával tá 
mogassa. A püspök szívesen fogadta az ifjúság 
küldötteit, hosszasan elbeszélgetett velük és 
megígérte nekik, hogy a kérdés tárgyalásánál 
okvetlen fel fog szólalni a Házban.

Rendezik a sajtókérdést
Budapest, május 28. (Nemz. St. tel. jel.) 

A két keresztyén párt a régóta vajúdó sajtó­
kérdést most már süigősen rendezni kívánja. 
A pártok körében élénk vita indult meg a 
kérdés részleteit illetőleg. A Kér. Nemz. Egye­
sülés Pártja a jövő héten foglalkozik a sajtó­
kérdéssel, melyet Lingauer Albin ismertet a 
párt konferenciája előtt.

Jönnek a hadifoglyok
Budapest, május 28. (Nemz. St. tel. jel.) 

A nemzetgyűlés mai ülésére Széchenyi Viktor 
gróf interpellációt jegyzett be a magyar hadi­
foglyok hazaszállítása ügyében. Az interpelláció­
ban kifejti a gróf, hogy Amerikában P/? millió 
dollárt gyűjtöttek e célra és másfél milliót ado­
mányozott az amerikai kormány. Ezzel az ösz- 
szeggel 15,000 magyar hadifoglyot lehet haza- 1 
hozatni Szibériából.

A mezőgazdasági kamara ügye |
Budapest, május 28. (N. St. t. j.) A mező­

gazdasági érdekképviseletekről szóló törvény­
javaslat a földmivelésügyi bizottság előtt fek­
szik és a napokban végleges elintézést fog 
nyerni. A bizottságban kifogásolják a mező- 
gazdasági kamarák tervezet szerinti tagoltságát. |

A semlegesek állásfoglalása 
az orosz kérdésben

Becs, május 28. (Nemzeti Sí. iei. jei.) 
Londonból jelentik, hogy az északi semleges 
államok: Svédország, Norvégia és Dánia meg­
állapodást kötöttek egymással arra, hogy milyen 
feltételek mellett hajlandók a kereskedelmi for­
galmat Szovjet-Oroszországgal felvenni. A felté­
telek szerint Oroszországnak kártalanitania kell 
a semleges államokat és valamennyi állam 
alattvalójának esetleges kárát meg kell téríteni. 
A semlegeseknek e megállapodása rokonszen­
ves fogadtatásra talált Angliában. Hirek szerint 
Lloyd George teijes mértékben helyesli a sem­
leges államok megállapodását.

Angol munkás küldöttség Moszkvában
Zürich, május 27. (N. St. t. j). Moszkvai 

szikratávirat közli, hogy az angol mukás kül­
döttség Moszkvába érkezett. A küldöttségben 
résit vesznek a svéd és norvég képviselők is. 
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— Elhunyt városi bizottsági tag. Pénteken 
d. e. 10 órakor temették el nagy részvét mel­
lett a Budapesten hirtelen elhunyt dr Balkányt 
Miklós városi bizottsági tagot. A temetésen a 
zsidó hitközség, a debreceni termény és áru­
raktár r. t., a városi tanács és több testület 
képviseltette magát.

— Debrecen város termelő közönségéhez 1 
Tagadhatatlan, hogy a múlt években lezajlott 
események megakadályozták a magyar termelő 
közönséget, hogy annyit termeljen, mint a meny­
nyit szokott, annyit termeljen mint a mennyit 
szeretne, de még azt a keveset is a mit nagy 
keservesen megtermelt, megdézsmálták ellene­
ink, ha szép szóra olcsón nem adtuk, elvitték 
erőszakkal és ingyen. így a megmaradt Magyar­
ország magyar népe — sajnos — kenyér dol­
gában sok helyen nagyon szűkén van. Hogy 
az ország egyetlen lakosa se éhezzék meg, 
szükségessé vált az, hogy a közélelmezési mi 
niszterium — a megmaradt országrész kész­
letét lehelő egyenlően ossza fel oly módon, 
hogy a hazának minden lakosa megkaphassa 
habár szűkösen is a maga liszt, illetve kenyér 
adagját. A kenyér ellátás a békesség alapja. A 
lakosság békessége a termelőknek is békes­
sége. Ennek a békességnek munkálására hívjuk 
mi fel a termelő közönség figyelmét, a mikor 
arra kérjük, hogy minden nélkülözhető szemes 
termény készletét szállítsa be a kijelölt átvé­
teli helyekre, s ezzel támogassa azt a hazafias 
célt, mely az ország lakossága között a bé­
kességet van hivatva szolgálni. Debrecen város 
közönsége máskor sem várta, hogy erőszakkal 
kényszerítsék arra, hogy termés feleslegét be­
szállítsa, hisszük és reméljük, hogy a mai ne­
héz viszonyok között is úgy eleget tesz hazafias 
kötelességének mint a múltban, épen azért bár 
mi tudjuk jól, hogy a debreceni termelők szen­
vedtek annyit a megszállás alatt, mint talán 
egy vidéknek termelői sem, mégis kérve kérünk 
mindenkit, a kinek csak bármily kis feleslege 
is van, adja oda önként, jó szívvel folyó évi 
május 31-ig. — Debrecen, 1920, május 28 án. 
Debreceni Gazdasági Egyesület.

— Közalkalmazottak beszerzési csoportja 
közli, hogy folyó évi május 31-én és junius 
1-én a katonai alkalmazottak és nyugdíjasok 
részére lisztet fog kiosztani. Junius 2-től kezdve 
pedig a testületek részére lisztet, babot, (ked­
vezményes) sót, gyufát és hadi kávét. V.déki 
tagjaink liszt, só és hadikávé kiosztásban nem 
részesülhetnek, miután ezen árukat a városi 
közellátási hivatal adja. Kérjük a testületi meg­
bízottakat, hogy az ezen árukra vonatkozó ki­
mutatásokat az áruk kiadását megelőzőleg 48 
órával 2 példányban terjesszék be. A kimutatás, 
minták a csoport irodában (12 sz.) vehetők át. 
A torlódás elkerülése és a tagok kényelme 
szempontjából nyomatékosan kérjük a testüle­
teket, hogy az árukat testületenként együttesen 
szíveskedjenek elvinni. A testületek kebelében 
való szétosztás megkönnyítése végett az áruk 
egyénenként külön lesznek csomagolva, a 
lisztre vonatkozó blokkok pedig ugyan e célból 
szintén egyénenként lesznek kiállítva.

— Felhívás. A Budapesten folyó hó2 án 
tartott országos értekezlet eredményéről való 
beszámolás és a szegedi közszolgálati alkal­
mazottak intéző bizottságától érkezett átirat 
ismertetése valamint az ennek nyomán tett sür­
gős intézkedés megbeszélésére a hivatal főnök 
urak és minden érdeklődő kartársaink felké­
retnek, hogy folyó hó 29 én szombaton (ma) 
d. u. 5 órakor a vármegyeháza küzgyüléstcr 
mében megjelenni szíveskedjenek.

— Házi ipari tanfolyamok. Budapesti 
mintára nagyarányú akció indult meg Debre 
cenben a házi ipar fejlesztése érdekében. Az 
„Orsó* házi ipari szövetség fiókot akar létesí­
teni itt is, s ennek kebelén belül házi-ipari 
tanfolyamokat készül rendezni, hol is női kalap, 
női és férfiruha, fehérnemű, játék, kézimunka, 
szalmafonás stb. készítéssel foglalkoznának, 
illetve ezek készítésének technikáját sajátítanák 
el. Kívánatos volna, ha a debreceni keresztyén 
női tábor is minél lelkesebben karolná fel ezt 
az eszmét. A tanfolyamok megkezdéséről pon­
tosabb tudósítást később teszünk közé a helyi- 
lipok utján. Érdeklődőknek felvilágosítással 
szolgál a Konfirmált Leányok Szövetsége és a 

i Katholikus Leány Club.
-- jön a budapesti Beketow cirkusz.



május 29. HAJDUF O L D 3. oldal

— Felhívom a képesitett kőművesineste- i 
reket, hegy vasárnap, azaz május hó 30-án i 
délelőtt 10 órakor az Ipartesiület kistanács- ; 
termében megjelenni szíveskedjenek. Kiss Ká- I 
roly szakosztály elnöke.

— A Debreceni Testvér Egyesület szoká­
sos évi közgyűlését f. évi május hó 29 én, 
szombat délután 5 érakor tartja a Dőczy-intézet 
dísztermében (Kossuth-u. 33. sz. I. emelei) a 
rendes tárgysorozattal. A közgyűlésre a tagokat 
ezúton tisztelettel meghívja az elnökség.

— Amerikába akar vándorolni. Nagy 1st- ; 
vénné mikepercsi asszony útlevelet kéri Ameri- i 
kába, hogy gyermekeivel felkeresse férjét, aki a 
háború előtt vándorolt ki. j

— Lépfene és takonykor. Balmazújvároson 
a iépfene, Hajdusámsonban a takonykór kö­
vetkeztében több jószág elhullóit.

— Felhívás. Azon lakásadókat, akiknél 
a m. kir. nemzeti hadsereg kötelékébe tartozó 
tisztek vagy altisztek elszállásolva vannak, fel­
hívom, hogy a tisztek, illetve altisztek elköltö­
zését 24 órán belül a katonai lakásügyi hiva­
talban (Miklós-u. 23. sz.) naponta délelőtt 8 
órától 2 óráig okvetlenül jelentsék be. Katonai 
állomásparancsnokság.

— Iparos nagy-gyülés Folyó hó 30 án 
délelőtt 11 órakor iparos nagygyűlés lesz az 
ipartestület dísztermében a következő napi­
renddel: 1. Az iparosság állásfoglalása Ma­
gyarország területi épségben tartása tárgyában. 
2, A menekülteket védő szövetség előterjesz­
tése 3. Az iparosság elhelyezkedése a politikai 
pártokban. Felkérem Debrecen város iparos­
ságát, hogy ezen nagy-gyűlésre minél többen 
megjelenni szíveskedjenek. Dávidházy, elnök.

— Az ebdüh te jed a Hajdúságon. A ve­
szettség egyre nagyobb arányokban terjed 
Hajduvármegyében. A kóbor kutyák egész 
sereg embert martak meg Kábán, Vámospér- 
csen, Hajdusámsonban és Tiszacsegén.

— Méhészet a reáliskolában A közokta­
tásügyi kormány már régebben méhkaptárakat 
■adományo ott a helybeli középiskoláknak, hogy 
ezt a kellemes és nagy nemzetgazdasági fog 
lalkozást a tanulók tanári vezetés mellett elsajá- . 
tithassák. A reáliskola azonban a mai viszo- ; 
nyok mellett ennek a feladatának csak úgy tud 
megfelelni, ha a volt tanítványokon kívül az, 
aki teheti, az iskolának egy vagy két méhcsa- | 
iádot ajándékozna. Ha ilyen adományt kap az 
isko’a, a tanulók foglalkoztatása mármost meg­
kezdődhetik.

— Sportegylet Püspökladányban. Az élén- ■ 
ken fejlődő Pü’pöxladány nagyközségben 
Ath’etikai Club alakult, mely alapszabályait a 
vármegye utján felterjesztette a belügyminisz­
terhez. £ _

— Ragadós száj és körömfájás. A mező­
gazdákra óriási csapást jelent a ragadós száj­
ás körömfájás fellépése. A veszedelmes beteg­
ség Hajdúböszörmény, Hajduhadház és Balmaz­
újváros területén lépett föl és rohamosan terjed

— Mikepércsen nincs só. Nagy panasza 
van Mikepércs községnek: két hónap óta nincs 
a faluban só és a lakosság kénytelen a lánco­
soktól szerezni, hogy sőtlan ne maradjon az 
étele, kenyere.

- A Jótékony Nöegyiet által rendezett 
és fényes sikert aratott Régi erdélyi lakadalom 
című életképet elhárithatatlan akadályok miatt 
hétfőre, 31-ikére kénytelen a rendezőség ha­
lasztani. Jegyek Molnár Ferenc Piac-utcai üz-

^‘S“7nélkUI azonban.

— Jönnek az oroszországi hadifoglyok. 
Augusztusra talán már megérkeznek. Meg . . . 
akik megérkeznek. Mert bizony fájdalom, so­
kan maradnak olt a szibériai vagy másegyéb 
orosz temetőkben, nemcsak olyanok, akik nél­
külözések, járványos vagy másfajta testi nya­
valyák és lelki szenvedések következtében pusz­
tultak el, hanem olyanok is, akiket odakint 
Nagyoroszországbai, magyar földön született 
nemzetközi vadállatok gyilkoltatok le tömeges­
től. Kun Béla és Szamuelly, Lenin szolgálatá­
ban, gépfegyverekkel lövetett halomra magyar 
tisztesét és legénységet, mert vonakodtak be 
lépni az orosz vörös hadseregbe. Hát ezeknek 
a Kain ivadékból származott banditafőnökök­
nek már Oroszországban is voltak áldozataik. 
Mennyi még aztán Magyarországon, amikor

I idehaza a Korvin Klein Ottókkal, Kunfiakkal, ‘ 
Pogány Józsefekkel ők lettek zsarnokai, kínzói

I, és hóhérai a szerencsétlen magyar nemzetnek 
és keresztyéneknek. Hogy micsoda szörnyűsé­
ges rombolást, kárt okoztak ezek a marxista 
elvű vörös és véres lovagok állami és magán 

! vagyonban, erkölcsben, kultúrában, emberélet­
ben 133 napos rémuralmuk alatt Migyarorszá 
gon, annak hiteles s minden állításában bizo- 

j nyitott történelmét adja egy most megjelent 
vaskos kötet, melynek cime: „.4 proletárdikta­
túra Magyarországon“ s amelyet Huszár Ká- 

| roly volt miniszterelnök szerkesz'ett, részint a 
saját feljegyzéseiből, részint más kiváló közéleti 
férfiaknak személyes tapasztalatok alapján ké- 

i szült Írásaiból. A könyvnek egyaránt nagy a 
politikai, mint tudományos értéke. Mint olvas-

| mány rendkívül érdekfeszitő. Ajánljuk olvasóink- , 
nak megvételre és ter je ztésre. Az-Ujságüzem j 
kiadása. Ara: 40 korona. |

• — Ítélet a Handler ügyben. A debreceni
törvényszék gyorsított tanácsa dr Nagy Kálmán 
táblabiró elnöklete alatt pénteken délelőtt 9 
órakor folytatta Handler Gyula volt kormány­
biztos főispán, a kommün alatt egészségügyi . 
népbiztos bünpörének tárgyalását. A bíróság | 
elvetette a védelemnek a bizonyítás kiegészítő- ; 
sét kérő indítványát és a bizonyítási eljárást l 
befejezettnek nyilvánította. Ezután dr Gergits ' 
Károly főügyészhelyettes mondta el nagyhatású 
vádinditványát, majd dr Török Adorján védő- I 
beszédét, végül Handler Gyula vádlott kér szót ! 
és újra védekezett a rábizonyított vádpontok­
kal szemben. Beszédét igy fejezte be látható­
lag megindult hangon: j

— Hét hónapig oláh fogságot szenved- ; 
tem, mikor onnan hazakerültem, letartóztattak | 
és hat hónap óta ismét fogságban vagyok. Ha ; 
valami bűnt követtem is el, megszenvedtem 
érte. Kérem a törvényszéket, adja vissza a sza­
badságomat, én becsületes ember voltam, az 
akarok maradni, dolgozni akarok, mint szociál­
demokrata is a magyar hazának.

A;; elnök déli 12 órakor azzal rekesztelte 
be a tárgyalást, hogy a törvényszék ítéletét 
délu'án 5 órakor fogja kihirdetni. Az ítélet ki-

i hirdeiés meg is történt. A biróság Handler 
Gyulát bűnösnek mondta ki izgatás, sikkasz­
tás, hatóság elleni erőszak és zsarolás bűn­
tettében és ezért hat évi börtönre, 500—500, 
további 100 korona pénzbüntetésre és po­
litikai jogainak gyakorlásától 5 évi felfüggesz­
tésére ítélte. A vizsgálati fogságból 5 hónapot 
kitöltöttnek vett a biróság.

— Rendőri hírek. Hol van a sertés 
gazdája? Szabó Albert, Széchenyi-kert, Erőss 
Lajos u. 11. sz. a. lakos egy másféléves ordas­
szőrű ártány sertést talált, amely állítása sze-

n„;i« «Hvaráha hemnnf Szabó a sertést
ezt i 

bejelentette volna. A ga dátlan sertés ügye a
i kir. járásbíróság elé került, amely elintézés ; 

végett áttette az államrendőrséghez azzal, hogy
i a sertés a város gazdasági hivata’ának átada- i 

tolt. A rendőrség a sertés tulajdonosát keresi.
_  Elveszett pénztárca, K. Kovács József 
Hajdúszoboszlói lakos tegnap vásárolni Jött

| Debrecenbe és 4361 koronát tartalmazó bőr­
tárcáját több irattal elvesztette. A becsületes 
megtalálónak az összeg felét ajánlotta fel. - 
Öngyilkos fiatalember. Barát Kiss István 23 
éves erdélyi menekült fiatalember a Péterfia- 
utcán tegnap agyonlőtte magát. Levelet nem 
hagyott hátra.

— Városunk legmegbízhatóbb és legrégibb 
molykár elleni megóvó vállalata: Nagy József, szűcs- 
mester. Szent-Anna-u. 3. sz.

— Családi étkező, vidékiek találkozó helye 
a volt Tűrő vendéglő, Csapó-u. 14. (Az u| 
tulajdonos Búzás Lajos, vendéglős.) Magyar 
konyha, jó bor, frissen csapolt sör, figyelmes 
kiszolgálás.

— A nagyerdei vigadóban ma este 8 órai 
kezdettel zártkörű táncestélyt rendeznek a deb- 
recenben tartózkodó székely egyetemi és főis­
kolai hallgatók a menekültügyi kirendeltség 
támogatásával a menekültek javára. Az estét 
kellemessé teszi az is, hogy a kerthelyiség is 
a vendégek szolgálatára áll, kitűnő cigányze­
néjével. Ételekről, italokról stb. gondoskodva 
van. A rendezőség fáradozása arra irányul, 
hogy a megjelenteknek egy kellemes, családi

( estélyt szerezzen.
— Keresztény fatermaló szövetkezet elő­

nyös áru tűzifára és mindennemű faanyagra 
részjegyzéseket csak e hó 31-ig fogad el 
Egy részjegy 100 korona, négy részletben fi- 

i zethető. Beiratás részvényenként 10 korona. — 
jegyzések eszközöihetők Szigethy József titkár- 

! nál, Bika-szálloda, II. em. 253 d. e. 9—12-ig, 
d. u. 3—6-ig.

— Konyári Sóstó-fürdő állandóan nyitva- 
; Kitűnő koszt, tiszta szobák, elsőrendű gyógy. 
I halás,

— Vass Miklós tánciskolájában a tovább- 
! képző tanf olyamon a következő uj táncok is 

tanítva lesznek: Rehtune, Jazz, Gobelin trot, 
Kity trot, francia keringő, kezdőknek és babik- 
nak is külön kurzut. Csakis jobb közönség 
találkozó helye, beiratások naponta délelőtt 10- 
töl este 10-ig a bika kis termében.

— Cérna és selyem kesztyűk, friss gumi 
áru, vizelet tartó, gumi harisnya, egyentartó, 
müláb, mükéz kapható : Vitárius, P<ac-u 16..

Sebiszler finit Hihuii rollerns Multi 11. u

Színház
Rovatvezető: ZIVUSKA JENŐ dr.

- Asztalos mesterek figyelmébe Felké­
rem a szakosztály tagjait, hogy folyó hó 29-én 
este 6 órakor a katonai körletparancsnokság­
nál (Iparos otthon) a szükséges katonai búto­
rok készítésére árajánlat megtárgyalása végett 
okvetlen megjelenni szíveskedjenek. — \ojta, 
szakosztályi elnök.

— Hajduhidháznak nincs tűzoltósága. A 
tízezer léleknél népesebb Hajduhadház nagy­
községnek nincs se hivatásos, se önkéntes tűz­
oltósága, összes felszerelése 3 vizes hordó es 
3 tüzifecskendő némi tűzoltó szerekkel.

Ne sajnálja, hogy beszüntettem Pétcrfia-utca 
53. alatt a régi nyakkendők átalakítását. Junius b ő 
Rákóczi-u 23 alatt megint újjáalakítom legrosszabb 
nyakkendőit is.

V1QSZINHÄZ
Szombat’. Igmándi kis pap, népszínmű.
Vasárnap délután : Túl a nagy Krivánon. operett. 

Este. Pillangó főhadnagy, operett.

* Arany színpad- Adorján Ödön hadi- 
! rokkant színigazgató engedélyt kapott hogy 

Debrecenben „Arany színpad* néven cabarette 
előadásokat tarthasson az Arany-Bika díszter­
mében. A társulat, mely a főváros legjobb erői­
ből van összeválogatva junius 1-én kedden 

' tartja bemutató előadását, szinrehozra a leg- 
1 újabb fővárosi egyfelvonásokat, bluetteket, tré- 

fákat, dalokat, cupletteket, attrakciókat és 8 
naponkint teljesen uj műsort ad.

I
Színházi és mozgószinházi irodák jelentése. 

, ♦ Igmándi kis pap népszínműt ma adják
a Vígszínházban. Bercik Árpádnak ez a bájos 
és tartalmas darabja több évi pihentetés mán 
uj betanulással kerül színre. Romantikus ma­
gyaros cselekménye bizonyára nagy hatást fog 
kelteni. . ., .

* Vasárnapi előadások a Vígszínházban
í Vasárnap délután 5 órakor, mérsékelt hely­

árakkal a Tűi a Nagy Krivánon operettet, este 
a Pillangó főhadnagy operettet adják, melyben 
Tnhnmlói Ilonka és Tihanyi Oszkár, a ko­
lozsvári színház kedvenc tagjai lépnek tel. 
Csollán szerepében Kormos Ferenc mutatkonk be.

* A régi erdélyi lakodalom parádés elő­
adása, melyet a jótékony Nőegylet rendez a 
Csokonai színházban, szombatról hétfőre marad. 
A hétfői előadásra Molnár Ferenc nr üzletében 
a jegyek előre válthatók.

* Egy dollárkirálynő kalandjai 11. rész. Az 
éjszaka rejtelmei. Bámulatos trükkök — ame­
rik li megjálszás — amerikai miliő felejthetet­
lenné teszik ezt a filmet. Jegyelővétel délelőtt

| 10—12-ig pénztárnyitás délután 4 órakor az 
Apollóban.

* Judex 1. a „Titok üzérek“ nagyon ér­
dekes kalandor dráma a legjobb párisi színé­
szek közreműködésével. A rendezés és fotog­
ráfia kitűnő. Bemutatja az Uránia. Jegyelővétel.
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* Amerikai kalandor dráma Arany Bika 
moziban. A Deaperadó egy elsőrangú bűnügyi 
film 4 felvonásban igazi amerikai rendezés és 
megjátszás. Előadások 7 és 9 ó akor.
■—BE - '■ '.<■..

SPORT
A Debreceni Egyetemi Atlétikai Club vasár­

nap délután fél 4 órakor a nagyerdői sport­
téren rendezendő versenyére benevezték ver­
senyzőiket a Magyar Atlétikai Club, Ferencz- 
városi Torna Club, Budapesti Budai Torna 
Eíylet. Budapesti Egyetemi Atlétikai Club, 
Nyíregyházi Túrna és Vivő Egylet. Hajdúbö­
szörményi Torna Egylet, Debreceni Torna­
egyesület, Debreceni Kereskedelmi Alkalma­
zottak Sport Egylete, Debreceni Máv Test­
gyakorlók Köre és a rendező Egyetemi Atlé­
tikai Club a 15 számból álló versenyre össze­
sen 146 nevezéssel. Itt lesz Podolszky Géza 
a budapesti egyetemi club kiváló futója, Kohn 
János, aki az ez évi versenyeken a második 
legjobb sulydobó és diszkoszvető volt, azon­
kívül kiváló magasugró. Korének Lambert, a 
budaiak hires gerelyvetője és 400 méteres 
futója, Toldy Isfván, az FTC múlt évi ifjúsági 
gerely vető bajnoka, Petrasovszky Leó, a 
nyíregyháziak kiváló magasugrója és távol­
ugrója, Bácsi Péter, a böszörményiek 
gerely és diszkoszvetője azu'án a helybeli 
egyesületek versenyzői közül dr Kirchhofer 
Kálmán, dr Veress Lajos, Hadházy Dezső, 
Papp Sándor, Hajdú Sándor, Mihalovits Jenő, 
Gyarroathay Miklós, Torma Lajos, Urbanovits 
Károly, Bállá Zoltán. Jrgyek előre válthatók 
Mantze Hemik üzletében.

APOLLO
.4io nabst 
\ aaároap 

AMERIKAI FILM

Egy dollárhirálynö 
Kalandjai II.

baLiodoriirjténet 5 résuben !•
11. tesz

Ai éjszaka rejtelmei.
5 ftlv. FŰsierejdft: Pearl White.
Előadások 5, 7 és 9-kor.

1 KAMA
Szombat Vasárnap

2 napig
JUDEX

„uj megbízatása“
UUJandorregény "»részben 20 felv. 

i résx Tito‘Űzetek, 
felvonás.

■ Előadások 5,7 és 9-kor.

ARAMY BIKA MOZI
Szombat Vasárnap

Amerikai film
Desperado

Egy feltaláló története 3 felvonás
Fogadott gyermek 

Vígjáték 3 felv.
Előadások 7 és 9 órakor. .

Tűzifát
minden mennyiségben házhoz szállítok
ölenként és aprítva métermázsánként

Polya nszky Or eszi tűzifa hereshEdö
Mihlós-ii. végén, Szoboszlói-ut I. és Fiacz-u. 58.

Ugyanott faszén is kapható.

A hajdúböszörményi kir. járásbíróság.

Pk. 712 1920. szám.

május 20.

APRÓ HIRDETÉSEK.
Két

keményfa ágy, egy vaska- 
zetta és két férfi felső 
kabát eladó. Simon;i-ut 

11. szám
Gyakorlott

ügyes varrólányok felvé­
tetnek Riskó és Társa 

cégnél.
Bicikli

használt, de jó állapotban 
levő eladó. Basa Péter 

Maróthy György u. 17.
Nádudvaron

Kossuth-utca 977. sz. csa­
ládi ház eladó. — Cím a 

kiadóba
Két bútoros ott

szobát keres keresztyén 
családnál fiatal házaspár 
Cím a szerkesztőségben.

Mérleget
keresek megvételre 6—8 
mázsa hordképességge) 
Trnka gépműhely Debre- 

czen, Barna-u. 3.

Szekeret
1 ló után lehetőleg újat 
megvételre keresek Borz- 

utca 13.

Féderes taiylga 
olajtenge'yü, parádés ló­
szerszám egyes eladó — 
Megtek Inthető d u. 1—2-ig 

a közvágóhídon.

Egy
..Omega" nikel férfi zseb­
óra eladó. Értekezhetni 
Kandia-utca 14 délután 

2—5 óráig

Üveg-
Porcellán-, Zoniáncz és 

kőedények, készletek 
dísztárgyak, képkeretezés 

Koncnál, Egyháztér.

íróasztalt 
fiókosat, használtat, jó 
karban keresek megvé­
telre. Ajánlatokat lapunk 

kiadóhivatalába kérek

Makulatúra 
papír nagy és kis mer.y- 
nyiségben kapható lapunk 

kiadóhivatalában.

Kifutó
fiú vagy leány megbízható 
felvétetik lapunk kiadó­
hivatalában. Jelentkezni 

lehet bármikor.

MM

EL'
így
Meg
EG
mm

NYILTTER
A „Feliér Újság“ kiadásában megjelent Szemel­

vények stb-ben megjelent névsorban Debreczeni Lajos 
név is szerepel, melyre vonatkozólag tisztelettel kérem 
b. közlésüket, hogy fenti tag nem azonos Debtaczeni 
Lajossal, a Hentesárugvár r.-t. igazgatójával, a Keres­
kedelmi és Iparkamara alelnökével.

Debreczeni Lajos.

Hajduhadház |92ü május 27.

A Tiszántúli Barázda 18. számában „A 
hajdúnánási kerületben úgy látszik paktum ké­
szül' címmel egy közlemény jelent meg. amely 
azt a képtelen állítást kockáztatja meg nagyon 
áttetsző tendenciával, hogy Dr Hadházy Zsig- 
mond érdekeltségével akarnák Dr Bérencsy Já­
nos jelölt mandátumát biztosítani.

Cáfolatul csak annyit jegyezünk meg, hogy 
Dr Hadházy Zsigmondot Balmazújváros. Hajdu­
hadház. Téglás népe egyhangúlag, Hajdúná­
násnak pedig jőrésze támogatja, Dr Berencsy 
nek Hajdúnánás egyrésze a hive, Reitz János 
„hivatalos“ jelölt pedig úgy áll. hogy a kerü­
let egyetlen községében sincs semminemű 
talaja. Nem tudjuk azt sem, kinek a hivatalos 
jelöltje, mert Rubinok Gyula miniszter ur a 
ndnási választókerület küldöttsége előtt debre­
czeni látogatása alkalmával kijelentette, hogy a 
nánási kerületben nem lesz hivatalos 
jelölt.

Nyugodjon meg tehát a 1'iszántuli Ba­
rázda cikkírója, Dr Hadházy nem lép vissza 
túlnyomó többségének tndatában, megnyugod­
hat bárki iS, bügy az. ó komoly tudása, eivhii- 
sége semmiesetre sem lesz hátrányára a nem­
zetgyűlésnek. Sőt.

Teljes tisztelettel 
a Hajduhadházi Kér. Kisgazda és Földmivespárt 

•evében

Csapó Zsigmond
párttitkar.

Hirdetmény
A hajdúböszörményi kir. járásbíróság köz­

hírré teszi, hogy Ölveti Lászlóné Csősz Zsófia 
hajduhadházi lakos részéről a 28000 919. |. M. 
rendelet alapján előterjesztett kérelem folytán 
Ölveti Sándor és neje szül. Erdődi Zsófia szü­
lőktől 1881. március 21-én született és 1914. 
julius 28-án mint tartalékos honvéd a debre- 
czeni 3. honvéd gyalogezredhez bevonult és az 
1914. évi augusztus 27-iki komornői ütközet­
ben állítólag elesett Ölveti László hajduhad­
házi volt lakos holtnak nyilvánítása iránt az 
eljárást a mai napon megindította.

Felhívja a kir. járásbíróság az eltüntetés 
mindenkit, hogy abban az esetben, ha az el­
tűnt életben létéről, tartózkodási helyéről, halá­
lának vagy eltűnésének körülményeiről és a 
holtnaknyilvánitás szempontjából fontos egyéb 
körülményről, igy különösen arról lenne tudo­
mása, hogy az eltűnt a fentebb jelzett időn 
túl még életben volt, ezt a hirdetménynek a 
bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 
nap alatt jelentse be a járásbíróságnál, mert 
ellenkező esetben a biróság az egyébként ki­
derített tények alapján fog a holtnaknyilvánitás 
kérdésében határozni

Hajdúböszörmény, 1920. évi május hó 
7-én.

Korondy sít.
jbiró.

Összes erfurti virágmagvak 
Karfiol mag 
Karalábé mag 
Majorána és 
Sóska magvak 

megérkeztek és kaphatók

Rnnfcob Kólánál
liUHIUUll UUtlUIIUI

KOSSUTH-UTCA.

Katonai egyenruhák S
fordítások n legolosób- DICIfAl TV DÉTED 
ban és csinosan kérőinek rlOrVUL I I TEI UH 
ári szabó Üzletében Kossuth-utcxn 58. sz. Katonai cikkek raktára.

Bélyegzftgytrés véső­
intézet

PADLÓ I.
Batthyányi-u. 22.

Koros Sándor 
lirii-szaft Bzleima Piaem. 
Baját készítésű elegáns férfi 

öltönyök kaphatók.

FORGÁCS I.
: MIÍÓBfiS, KHHK-Ilm

Blattnerlózssf
Csapó-utca 1. sz.
Üvegezés! é*s képkeretezési 
vállalata tükrök és ablakok 

nagy választékban.

• Természetes kárpáti!

: Málnaszörp:
s nagybanés |
s kicsinyben

! Hontsek Gézánál, Kossuth-utca.:
K ■

A NAGYERDEI

Oizgyőgyintőzet, Kád és Gőzfürdő
állandóan nyitva.

És pedig ■.
A VIZGYÓGYÍNTÉZET:

Férfiak részére: reggel fél 7-től 10-ig, délután fél 
5-töl 7 óráig. Nők részére délelőtt 10-töl 1-ig. 

délután fél 3-tól fél 5 óráig.
A GŐZFÜRDŐ:

délelőtt férfiak, délután nők részére. — Vasárnap 
egész nap férfiaknak.

A KÁDFÜRDŐ:
úgy a férfiaknak, mint nőknek egész napon át 
nyitva. — A fürdőtelepen csinos kiállítású cég- 
reklámok elhelyeztetnek. — Egy fiatal ügyes 
fodrásznő, ki maniküróz is állandó időre 

felvétetik.

Kiadja: 
MAGYAR NEMZETI, KÖNYV- ÉS LAP- 

kiaoóvAllalat részvénytArs.

SZENT-PÁL GYÓGYINTÉZET
I»F.BBIXZi:\
: Egyhú»tér :

Tüdőbetegek, asthmósok, idegbetegek, rhoumésok, bőr és nemi­
betegek s minden más chronikus betegségben szenvedők részére 
berendezett s természetes gyógyfényezőkkel fefszerelt intézet.

Nyomatott a Magyar Nsmsati Könyv- ás Lapittadőváííalat nyomdájában Dsbrsctn, F«r«nc Jássaf-m

RIADELÉS
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